

# VYHLÁŠKA

Na všetkých podaniach v tejto veci  
uved'te spisovú značku: **11Ps/7/2019- 23**

**Ján Sabol, nar. 28.05.1942 v Trebišove, naposledy bytom USA**

**je od roku 2002 nezvestný**

Podstatné okolnosti prípadu:

Podľa tvrdenia navrhovateľa – MUDr. Viktora Sabola, nar. 31.01.1955, bytom Trebišov, Severná č. 1977/1 - Ján Sabol je brat navrhovateľovho nebohého otca. Jeho rodičmi bol nebohý Michal Sabol a nebohá Anna Sabolová a mal aj vlastných súrodencov Michala Sabola a Barboru Sabolovú, rod. Sixovú. Ján Sabol mal aj dvoch nevlastných súrodencov po otcovi a to otca navrhovateľa a Máriu Farkašovú. Medzi navrhovateľom a Jánom Sabolom je 13. ročný vekový rozdiel. Navrhovateľ vie o tomto strýkovi, že odišiel v roku 1968 so sestrou Barborou do Viedne a ona sa vrátila domov s tým, že on emigroval do USA kde žil celý čas v meste Chicago, odišiel ako slobodný a bezdetný a tento stav sa nezmenil ani v Amerike. Pracoval ako kuchár v službách cirkvi, lebo bol nábožensky založený, pracoval aj ako mäsiar na jatkách v meste.. Udržiaval s rodinou kontakt. Posledné listy sú z roku 2001, ktoré zasielal môjmu otcovi Jurajovi aj sestre Barbore Sixovej. S nimi mal najlepší vzťah. Po roku 2002 sa menovaný prestal rodine hlásiť a kontakty s ním sa prerušili. Už 18 rokov nemajú o ňom žiadne správy. Kontakt sa neobnovil. Navrhovateľov otec zomrel v roku 2001. V roku 2001 došlo aj k predaju pozemku rodiny Sabolových, kde mal spoluvlastnícky podiel aj tento Ján Sabol a on vtedy zaslal z Ameriky plnú moc pre sestru Barboru Sixovú, aby ho pri tomto právnom úkone zastupovala. Jeho podpis bol overený riadne u notára v Chicagu. Potom sa už odmlčal. Pátrali po ňom ako rodina aj pani Sixová cez Červený kríž bez úspešne. Rovnako nebol úspešný ani navrhovateľ MUDr. Viktor Sabol. Rodina nemá o jeho živote po roku 2001 žiadne konkrétne informácie, navrhovateľ uviedol, že Ján Sabol bol aj chorý. Mal aj nejaké pracovné úrazy a má za to, že v podstate prestal sa hlásiť, pretože už nežije. Je potrebné dávať do poriadku nehnuteľnosti, ktorých je on podielový spoluvlastník. Ostatná rodina má záujem odpredávať predmetné pozemky v Trebišove, pre jeho neprítomnosť to však nie je možné. Tým preukazuje navrhovateľ právny záujem na vyhlásení Jána Sabola za mŕtveho, nakoľko bol Ján Sabol vlastníkom nehnuteľností zapísaných na LV č. 131 k.ú. Trebišov a na LV č. 3007 k.ú. Trebišov, ako spoluvlastníci majú záujem vysporiadať tieto nehnuteľnosti, čo pre neprítomnosť Jána Sabola nie je možné..

Procesná opatrovníčka posudzovaného Mgr. Gabriela Karičková, nar. 15.03.1974, bytom Trebišov, Varichovská 135/9 uviedla, že je neter posudzovaného, pretože jej matka Barbora Sixová je jeho sestrou. Ďalšími príbuznými, ktorí vlastnia podiely na nehnuteľnostiach, sú Mária Brindzaková to je neter posudzovaného po nevlastnom bratovi Jurajovi Sabolovi je to sestra navrhovateľa. Potom ďalšou spoluvlastníčkou je aj Mária Žiaranová, rod. Farkašová a Michal Farkaš. Sú to súrodenci a sú to deti Márie Farkašovej, nevlastnej sestry Jána Sabola. Rodinu sme informovali o tom, že MUDr. Sabol podal návrh na vyhlásenie Jána Sabola za mŕtveho. Oni tento skok schvaľujú, pretože treba dávať do poriadku nehnuteľnosti, ktorých aj on je podielový spoluvlastník. Ani tejto rodine ani týmto spoluvlastníkom sa Ján Sabol už dlhé roky nehlási.

Na návrh navrhovateľa MUDr. Viktora Sabola, nar. 31.01.1955, bytom Trebišov, Severná 1977/1, sa začalo konanie o vyhlásení za mŕtveho (-u).

**Súd vyzýva nezvestného (-ú), ak je nažive, aby sa prihlásil (-a).**

Súd súčasne vyzýva každého, kto o nezvestnom (-ej) vie, aby o ňom (nej) podal do jedného roka odo dňa vyvesenia tejto vyhlášky na súdnej tabuli, t.j. **do dňa 13.06.2020** správu súdu alebo Mestu Trebišov.

Ak sa nezvestný (-á) neprihlási a keď nedôjde iná správa o jeho (jej ) živote, rozhodne súd po uplynutí uvedenej lehoty, t.j. po 13.06.2020, o vyhlásení nezvestného (-ej) za mŕtveho (-u).

**Okresný súd Trebišov dňa 13.06.2019**

JUDr. Jana Berešová  
**sudca**

Na úradnej tabuli súdu zverejnené dňa : 13.06.2019  
Z úradnej tabule súdu zvesené :